Talis
Marche individuelle
Instructions d'installation

nerfura Jl

R1-99907 / 20-12-2016



68015 Kit 1 Structure porteuse

Q0

x 1 x 1 x 1 x 1
K1-41931 K1-41930 | K1-41911 K1-41910
1] — o
x 14 (o) x 2 @ x 8 x 14 x 12 x 12 v
K3-02045 K3-04110 K3-04198 K3-03051 K3-08001 k3-06070 )
M10x25 10 a10 M10 a12 x 60 210 x 60
x 12 ® x 4 x 12
K3-06269 K3-05022 K3-04010
06 x 35 M8 x 20 210,65
68016 KIT 2: Extensionset
00 ; )
x 4 x 4 x 4 @
K3-02045 K3-04198 K3-03051
M10 x 25 10 M10

@ o

x 6
x 1 K3-06269
K1-41920 | @6 x 35

x 1
K1-41921




68020

Angle des marches

(&)

§

>
5 N

x1

x 1
K1-41061

JANN

If more than 6 steps:
Add

ONO

Si vous ajoutez plus de six

(&) (9

niveaus

i

x 2
K3-02045

M10 x 25

©

x 2
K3-03051
M10

?

x 1
K1-01100

x 1 ®
- K3-06269
K1-41060 D6 %35
68030 KIT 3 Rampe d'escalier pour 6 marches
x 6 x 1 x 6 x 2
K2-41050 K1-01221 K1-02130 K2-04040
@22mm
. )
L 1010mm |
x 6
K1-41055
@ @40mm e 2000mm N
| o ]
[

A\
VA
[
T T

1

|

2

©

= U
x x 6 O x 12 x 4 ©
K3-01004 & |K3-03004 K3-05006 K3-05050
M4x25 M4 M6x8 M5x12




Rampe d'escalier Kits 4 du systéme Prova : Kits de base pour respectivement 4 marches

(1) @) (22)

@ l’ )
x 2 x 2 x 4
K2-04040 K1-41090 K1-01160

x 2
K2-41090
@®40mm < 1240mm -
B [ |
\\\ .\\
1l
X 1 1T
K1-01107 Y
@ | 1240mm ‘
@ 10mm F T
i
x5 [ \ 1 ]
K1-18060 i
it ‘
x 4
x 10 x 1 K3-02010
K1-01010 K2-14930 M10x70




Rampe d'escalier Kits 5 du systéeme Prova : Kits de d'extension pour respectivement 4 marches

x 1
K1-41090

®
0

x 2
K1-01160

@40mm 1240mm .
) Iy ]
W
\\
(Y
1
x 1 r
K1-01107
@ d10MmM = 1240mm N
[ ] ’ ]
1 {
[ \ ]
(J /I
x5
K1-18060
x 2 x5 © x5
x 1 K3-02010 @ K3-05050 K3-08023
K2-14930 M10x70 M5x 12 28
68080 / 68081 MARCHE INDIVIDUELLE 80cm/ 100 cm
) "
©
x 4 x 4 O
K3-03046 K3-02220
M6 M6x20
©

x4
K3-04016
26




x 1
K1-41950

68098 Soutien OPTION
S ® T = @
Q
&3 P © ©

- x 1 x 1 x 1
x 1 x 1 K3-04110 K3-03051 K3-02375 .
K1-41955 K1-41956 210 M10 M10x 75
= g )

°
x 2 x 1 x 1
K3-05007 K3-08002 K3-06032
M5 x 5 28 x 40 6 x 60







e i min. 180 mm

max. 220 mm
©

2

3

4 720| 760 800 840 880
5 900/ 950 1000 1050 1100
6 1080| 1140 1200 1260 1320
7 1260 1330 1400 1470 1540
8 1440| 1520 1600 1680 1760
9 1620| 1710 1800 1890 1980
10 1800 1900 2000 2100 2200
11 1980, 2090 2200 2310 2420
12 2160, 2280 2400 2520 2640




©

min. 180 mm
max. 220 mm

min. 180 mm
max. 220 mm

|
|

©
m}
|




ﬁ%\ min. 180 mm /H
max 220 mm

MZ/

10



e=b

I .
min. 180 mm S
max 220 mm o
l |

@

]

1







Concrete

Beton
40 x 40 x 80 cm

13






15

1 T T T T T T T T T T .

B
<
A

%
=
>
N

c N —_ —
S .. 2
S8 5

°© o X
LT + F& + 3 y
OSA w O %
Eo 37 2 S
= > 5 c

A o

% < A\ WA\
- NN\ V. _

1

Concrete / Beton
40 x 40 x 80 cm

58







17



M=L+175 mm




balustrade

Attacher a la
balustrade

Must be secure in




min. 180 mm
max 220 mm

9 |
l

20



|
|

min. 180 mm
max 220 mm
_ @

21






Concrete
Beton

40 x 40 x 80 cm







-
=
=
<
=
=~

A

C-UNIN| NN

c N

T .. s

cw 3

e Xe) 9o x "

oo + © v 4+ 3

on< n ©
S o 9]

m6 O wn =

= >3 c
n a

Concrete / Beton
40 x 40 x 80 cm

58

=3

25










77/ﬂ

Min. 900 mm







3

A

Q

S,

'S
S

| I

SIS
SISSISS

IA/

Concrete
Beton

40 x40 x 80 cm

We recommend

using a support
column from 8

treads

A partir de 8 marches,

nous recommandons

un support de I'escalier

30



